

# Decreto Dirigenziale n. 15 del 24/02/2016

Dipartimento 52 - Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali

Direzione Generale 5 - Direzione Generale per l'ambiente e l'ecosistema

U.O.D. 14 - UOD Autorizzazioni e rifiuti ambientali di Avellino

# Oggetto dell'Atto:

D.LGS. 152/06 E S.M.I. ART. 208 - AGGIORNAMENTO D.D. N. 570 DEL 04/09/2015 PER VARIATA DENOMINAZIONE SOCIALE DA "VERA ECOLOGIA S.R.L. GESTIONE IMPIANTI" A "FIR. ECOLOGIA S.R.L." - DELL'ESRCIZIO DELL'IMPIANTO DI STOCCAGGIO PROVVISORIO, CERNITA SELEZIONE, ADEGUAMENTO VOLUMETRICO, E TRATTAMENTO DI RIFIUTI LIQUIDI E SOLIDI PERICOLOSI E NON PERICOLOSI, IN MANOCALZATI (AV) VIA SAN PRISCO,32.



#### IL DIRIGENTE

## PREMESSO:

- a che con decreto dirigenziale n. 570 del 04/09/2015 è stata volturata l'autorizzazione all'esercizio da HGE Ambiente s.r.l. a Vera Ecologia s.r.l. dell'impianto di stoccaggio provvisorio, cernita, selezione, adeguamento volumetrico, e trattamento di rifiuti liquidi e solidi pericolosi e non pericolosi in Manocalzati (AV) Località Piano Via San Prisco, 32.
- b Che il medesimo D.D. 570 del 04/09/2015 richiamava il decreto dirigenziale n. 40 del 26/02/2008 dell'allora Settore Tutela Ambiente – le cui condizioni e prescrizioni restavano ferme ed invariate, in particolare la scadenza dell'esercizio al 15/05/2016;
- c che l'allora Settore Tutela Ambiente con decreto dirigenziale n. 569 del 23/06/2009 rettificava il D.D. 40 del 26/02/2008 precisando che la scadenza dell'autorizzazione all'esercizio era fissata al 15/05/2017;
- d che con D.D. n. 578 del 09/09/2015 di questa U.O.D. si procedeva alla conseguente rettifica della data di scadenza riportata nel D.D. n. 570 del 04/09/2015;
- e che con nota del 22/01/2016 acquisita in pari data al prot. 44719, l'Ing. Francesco Di Filippo in qualità di Amministratore Unico e Legale Rappresentante della FIR. ECOLOGIA s.r.l., con sede legale e operativa in Manocalzati (AV) alla Via San Prisco, 32, ha comunicato che con atto di modificazione sociale per Notaio Roberto Greco registrato in Avellino al n. 79 1T in data 05/01/2016 è stata variata la denominazione sociale da "Vera Ecologia s.r.l. Gestione Impianti" a "FIR: ECOLOGIA S.R.L.";

PRESO ATTO che a corredo dell'istanza è pervenuta la seguente documentazione:

- a Atto notarile per Notaio Roberto Greco, registrato in Avellino il 05/01/2016 al n. 79 1T;
- **b** Appendice n. 1 del 20/01/2016 (voltura) alla polizza fideiussoria 201504004203070065 della Gable Insurance A.G. del 28/07/2015 con validità al 31/01/2019;
- c Certificato della CCIAA aggiornato;
- **d** Sono state versate le relative spese istruttorie:

**PRESO ATTO altresì** che la FIR. ECOLOGIA s.r.l. è iscritta nella WHITE-LIST della Prefettura di Avellino al n. 159 dal 04/02/2016;

#### RITENUTO

che si rende necessario aggiornare la titolarità dell'autorizzazione all'esercizio dell'impianto di stoccaggio provvisorio, cernita, selezione, adeguamento volumetrico, e trattamento di rifiuti liquidi e solidi pericolosi e non pericolosi con sede legale e operativa in Manocalzati (AV) Via San Prisco, 32 a favore della FIR. ECOLOGIA s.r.l. - legalmente rappresentata dall'Ing. Francesco Di Filippo;

### VISTI

il D.Lgs. n 152 del 03/04/2006 e s.m.i; Il D.D. 40 del 26/02/2008; il D.D. 569 del 23/06/2009; la D.G.R. n. 81 del 09/03/2015 il D.D. 570 del 04/09/2015;



il D.D. 578 del 09/09/2015; la D.G.R. n. 6 del 12/01/2016

Alla stregua dell'istruttoria compiuta dalla U.O.D. e della proposta del Responsabile del Procedimento Geom. Edoardo Buonanno di adozione del presente atto,

#### DECRETA

Per tutto quanto espresso in premessa, che qui si intende integralmente riportate e trascritte;

- 1) AGGIORNARE, a favore della FIR. ECOLOGIA s.r.l. legalmente rappresentata dall'Ing. Francesco Di Filippo, con sede legale e operativa in Manocalzati (AV) Via San Prisco, 32, l'autorizzazione all'esercizio dell'impianto di stoccaggio provvisorio, cernita, selezione, adeguamento volumetrico, e trattamento di rifiuti liquidi e solidi pericolosi e non pericolosi;
- 2) RICHIAMARE il D.D. 40 del 26/02/2008 rettificato con D.D. 569 del 23/06/2009, le cui condizioni e prescrizioni restano ferme ed invariate, ivi compresa la scadenza che resta fissata al 15/05/2017;
- 3) DARE ATTO che:
  - **a.** L'Ing. Francesco Di Filippo nella qualità di legale rappresentante della FIR. ECOLOGIA s.r.l. è responsabile di quanto dichiarato nella documentazione allegata all'istanza;
  - **b.** l'eventuale cambio dell'assetto societario (amministratore, sede legale, nomina di nuovo responsabile tecnico dell'impianto, ecc.) dovrà essere comunicato tempestivamente a questa U.O.D.;
- **4) NOTIFICARE** il presente provvedimento alla FIR. ECOLOGIA s.r.l. Manocalzati (AV) Località Via San Prisco, 32
- 5) TRASMETTERE copia del presente provvedimento al Comune di Manocalzati (AV), alla Provincia di Avellino, all'A.R.P.A.C. di Avellino, all'A.S.L AV, al Consorzio ATO 1 Calore Irpino, all'Albo Gestori Ambientali, alla Segreteria della Giunta (cod. 40.03.00.00), U.O.D.Bollettino Ufficiale (cod. 40.03.05.00) per la pubblicazione integrale sul BURC.

Il Dirigente Dott. Antonello Barretta